

Власти Индии весьма радикальным способом начали борьбу с падением нравов. Специальные отряды дорожной полиции ловят в столичном метро мужчин, которые ездят в вагонах для женщин.

Представителей сильного пола выводят на платформу и прилюдно заставляют принимать "позу цыплёнка". Этот вид наказания называется "мурга" - наказуемый, должен присесть и взять себя за мочки ушей. Руки при этом нужно пропустить под коленями.

Мурга применяется в случаях, когда нарушение не влечет уголовную ответственность. Поза считается позорной, так как применяется для наказания детей.

Долго простоять в ней практически невозможно, это больно. Кроме того, под защитой полиции женщины не сдерживают эмоции, и нарушителям нравственности достаётся из них.

[Первый канал](#)